
Памятник «Пограничный столб Россия – Сибирь». 
На старом Сибирском тракте, недалеко от поворота на б.н.п. Карявка. В прошлом здесь проходила граница между Пермской и Тобольской губерниями. Стоял каменный столб, у которого останавливались ссыльные, путешественники, следующие из европейской части России в Сибирь. Происходили сцены прощания с родными местами и встречи с новыми испытаниями. 
Мемоиальный комплекс в п.
Мемориальный комплекс в п.Тугулым. 

Памятник был сооружѐн в год 20-летия Победы (1965г). Автор проекта, художник Юрий Михайлович Стариков остановил свой выбор на теме «Идущий на месть». Фигура солдата, идущего навстречу жестоким испытаниям, чтобы защитить родную землю от захвата противником.
Через 2 года в 1967 году, по просьбе жителей Тугулыма, с окраин поселка к памятнику перенесена урна с прахом расстрелянных в годы Гражданской войны.
К 35-летию Победы, в 1980 году, памятник дополнен новыми 
деталями.  С одной  стороны  мать  с  серпом  на  плече  и  детьми –
олицетворяет сельское  хозяйство.  А с  другой –рабочие промышленного Урала, кующие победу. Так в памятнике соединились фронт и тыл.  
В 1985 году, была поставлена стела с именами погибших воинов  Тугулымского  поселкового  совета  (550 человек).  В день Победы  в  звезде на  братской  могиле загорается огонь памяти. 4 ноября  2011  года    в  районном  центре,  по  инициативе  районного  совета  ветеранов  (председатель - Владимир Петрович Филатов, реализатор идеи Василий  Иванович Степанов) рядом с постаментом  состоялось   открытие   памятника   погибшим воинам-интернационалистам.
9 мая 2010 г. была открыта аллея Славы с портретами   героев Великой Отечественной войны

Авраамов остров. Находится на территории Национального парка «Припышминские боры», именно здесь в 17 веке скрывались старообрядцы. Раскол русской церкви… В эту смутную пору объявился в Троицком Кондинском монастыре молодой боярский сын Алексей Венгерский из Тобольска. Решил уйти от мирской суеты в монастырские стены, став иноком Авраамием. Будучи сторонником старой веры, он вступал в спор с церковными властями, осуждая реформы патриарха Никона. Авраамий со своим сподвижником Иоанном Кондинским уходит на пустынные острова труднопроходимых Бахметских болот под Тугулымом. На острове Авраамия возникают кельи, хозяйственные постройки, на деревьях – места для икон. В 1702 году Авраамий был схвачен, кельи сожжены, а книги вместе с иноком-раскольником доставлены в Тобольский архиерейский дом. Но ему каким-то образом удалось бежать из Тобольского Знаменского монастыря. Вернулся на Ирюм в свой старый скит. Здесь жил он еще какое-то время. А перед смертью попросил похоронить его на острове в Бахметских болотах, рядом со своим другом Иоанном Кондинским. 
Труба Заводоуспенской бумажной фабрики – символ промышленной деятельности в Тугулымском районе. Заводоуспенская бумажная фабрика -  С 1886г.А.И.Щербаков основал на базе винокуренного завода крупнейшую в Сибири бумажную фабрику. Фабрика работала до 1993 года. Первые годы после остановки фабрика стояла нетронутой, а потом ее корпуса разобрали на кирпичи. Осталась только труба от фабрики. Важно сохранить ее как символ промышленной деятельности Тугулымского края. 
[bookmark: _GoBack]Национальный парк «Припышминские боры»  На территории находится несколько памятников природы и очень красивый и величественный лес, куда жители района,  да и гости отправляются за грибами да  за ягодами. Прогуляться поэтому лесу доставляет огромное удовольствие.
Озеро Гурино – одно из самых красивых мест нашего района, где каждое лето отдыхают туристы, да и не только, еще и гости из разных мест. Чистый сосновый воздух, отличное место для отдыха и оздоровления. Имеет статус гидрологического и биологического памятника природы. Входит в состав национального парка «Припышминские боры», который был образован в июне 1993 года. 

Боровушка – красивейшее место нашего поселка Тугулым, возвышенность, в зимнее время прекрасное место для катания с гор, а также здесь находятся родники с вкусной и чистой водицей. За которой приходят многие жители поселка, а также гости из ближайших мест любят набрать водички на Боровушке. Раньше здесь проводили массовые гуляния.

Юшалинские  карьеры -  место отдыха не только местных жителей, но и  гостей из  Тюменской, Свердловской, Курганской , Челябинской  областей.
Историко - православный комплекс проводников Дивеевской Божьей Благодати Свято-Троицкого Серафимо-Дивеевского монастыря в Юшале –  Богородичная канавка, камень, часовня и келья Серафима Саровского.
Кучум – гора - место  древнего стойбища  сибирских  татар. Это возвышенность в районе деревни Цепошниково связана с именем хана Кучума, последнего правителя Сибирского ханства.
Дом – музей И.И.Федюнинского, Героя Советского Союза, Героя Монгольской народной республики. Находится на родине Ивана Ивановича в деревне Гилевой. Здесь наш известный земляк родился и провел детские годы. 

