Утверждено приказом  

                                                                             начальника Управления 
образования администрации 
Тугулымского ГО

« 12 »  марта 2021 г. № 41
П О ЛО Ж Е Н И Е

О проведении ХХIV районного эколого–биологического

БРЕЙН - РИНГА

ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ


Районный ХХIV эколого-биологический брейн-ринг является  мероприятием, проводимым в рамках охраны окружающей среды согласно   государственной  программы Российской Федерации «Охрана окружающей среды» на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов (с изменениями Постановление Правительства РФ от 31.03.2020 № 397),
Районный эколого–биологический брейн–ринг (далее – игра) проводится в интересах личности ребенка, развития их познавательной активности и способствует дальнейшей мотивации детей и подростков к занятиям эколого–биологической направленности. Интеллектуальная игра – организационная форма, в процессе которой участники овладевают умениями и навыками, расширяют кругозор, проявляют эрудицию и логическое мышление.

Инициатором проведения игры «Брейн–ринг» является МБОУДО «Тугулымская СЮТур».  Игра проводится  в рамках Конкурса-форума  «Уральский характер» на муниципальном уровне. 
ЦЕЛЬ:
- Создание благоприятных условий для самореализации учащимися их интеллектуальных способностей и интересов в области экологического и биологического краеведения.

- Познакомить детей с историей образования Свердловской области.
ЗАДАЧИ:
-   содействовать развитию интеллектуальных способностей детей на основе личностно –               ориентированного подхода в образовании и свободы выбора сферы интересов;

-   формирование  позитивного  отношения  к  окружающей  среде  и потребности  разумных  преобразований; способствовать формированию культуры питания;
- выявление талантливых учащихся, выработка командного духа, умение слаженно работать в едином коллективе в условиях ограниченного времени.
ВРЕМЯ И МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ

 
Брейн-ринг состоится 22 марта 2021 года,  в формате ОНЛАЙН, по адресу: п. Тугулым, ул. Школьная, 4. Начало  игры  в  11 00 .   

Заявки предоставляются  в Тугулымскую СЮТур (по электронной почте или телефону, см. ниже) до 19 марта 2021 года включительно)

УЧАСТНИКИ  ИГРЫ


В  игре  могут  принимать  участие  детские  коллективы образовательных учреждений Тугулымского городского округа.
Категории  участников:  
Младшая группа: с 4 по 7 класс;

Старшая группа: с 8  по  11  класс.
УСЛОВИЯ ПРОВЕДЕНИЯ ИГРЫ
ХХIV брейн-ринг посвящается году науки и технологий в России (утвержден Указом Президента Российской Федерации от 25 декабря 2020 года № 812), 60-й годовщине первого полета человека в космос, 75 летию со дня образования государственных  заповедников «Денежкин камень» и  «Висим», 75 летию Свердловского отделения  Русского географического общества.  
Игра проводится в программе ZOOM. Ссылка на конференцию будет выслана на электронную почту заявленным командам   (электронная почта руководителя, указанная в заявке). Для всех категорий участников вопросы будут одинаковые, итоги подводиться будут отдельно. В случае двух и более команд от одного учреждения – команды должны находиться в разных кабинетах и регистрироваться по отдельности. 
 Ведущий читает вопрос и дублирует его на экране. Время на ответ 1 минута. Ответы команды дают в чате (в виде сообщений). Принимается только самый первый ответ. Правильный ответ оценивается в 1 балл. Дополнительная информация в ответе не рассматривается и не оценивается. Контроль за временем и подсчёт очков осуществляет жюри.
Игра будет проходить в два тура: первый тур – 20 вопросов. Во второй тур проходят не менее 4 команд, набравших наибольшее количество баллов в каждой категории участников.  Второй тур – 15 вопросов. Победителем объявляется команда, набравшая наибольшее число баллов во втором туре. При равенстве баллов у двух лучших команд – возможен третий тур с вопросами и ответами в прямом эфире (то есть участники будут отвечать со звуком). 
ТЕМАТИКА ВОПРОСОВ НА ИГРУ
1. Охраняемые природные территории Тугулымского района, Свердловской области, России.    
2. Год науки и технологий в России, 60-я годовщина первого полета человека в космос, 75 лет со дня образования государственных  заповедников «Денежкин камень» и  «Висим», 75 лет Свердловскому отделению Русского географического общества.  
3. Традиционные вопросы по охране окружающей среды, биологии, экологии: лес и его обитатели. Лесные богатства Тугулымского района и Свердловской области.   Охраняемые    растения и животные  Тугулымского ГО, занесенные в Красную  книгу  Свердловской области, Российской Федерации.   Экологические понятия и проблемы.
ЛИТЕРАТУРА

Для подготовки к игре могут служить учебники по экологии, книги о растениях и животных, справочники, энциклопедии, Красная книга Среднего Урала; Красная книга Свердловской области; книги В.В. Торопова «50 лет Тугулымскому лесхозу» и «Занимательная экология», книга Л.Т. Поротникова  «Летопись Тугулымского края». Справочники, энциклопедии и  другая научно–познавательная литература. 

НАГРАЖДЕНИЕ

Команды и участники-призёры награждаются грамотами, дипломами, небольшими призами.

Заявка предоставляется в МБОУ ДОД Тугулымская станция юных туристов до 19 марта 2021 года.

Исполнитель: Селина Е.В., телефон:  2-14-84. (selina.1974@bk.ru)
