Испытания в «Зарнице»

Только стихли состязания в юнармейском слете, как разгорелись новые военно-спортивные соревнования в районной игре «Зарнице». Эти мероприятия во многом похожи. Возникли в одно и тоже время, проводятся ежегодно друг за другом, с разницей в несколько дней. Имеют общую цель: военно-патриотическое воспитание школьников, выявление лучших практик подготовки молодежи к армейским испытаниям. В организации тоже есть общие черты. «Зарницу» организует и проводит Тугулымская станция юных туристов. К организации этапов и судейству привлекаются педагоги и инструкторы туристко-краеведческой деятельности – старшеклассники и выпускники Тугулымской СЮТур. То, что молодые ребята готовят и проводят соревнования для своих сверстников, является основным отличием нашей «Зарницы» от многих других соревнований. 
«Зарница» является районным мероприятием и участниками ее всегда были обучающиеся разных образовательных организаций Тугулымского городского округа. Но все же преимущественно это туристы и краеведы Тугулымской СЮТур и школ района. Вот и в этом году 6 марта у здания станции юных туристов собрались ребята из туристских клубов «Пилигрим» (п. Луговской),  «Надежда» (с. Зубково), «Музееведы» (с. Ошкуково), самая многочисленная делегация из Тугулыма – это команды от школьных классов Тугулымской СОШ и детских объединений Тугулымской СЮТур: «Импульс», «Дети XXI века», «Гренада» (сразу 4 команды представил этот клуб), «Путешественники», «Монолит». Небольшие приветственные слова от организаторов, напутствие на победу, и все отряды устремляются на северную окраину поселка, в лес за железную дорогу. Там место старта.
Традиционно «зарничные бои» проходят одновременно с баталиями на туристском маршруте. Зимний слет Тугулымской СЮТур – испытания для опытных туристов, умеющих работать со специальным снаряжением. А «Зарница» - спортивная игра, где главное быстрота и четкость выполнения заданий. Места старта и финиша рядом, всего в трех десятках метров друг от друга. И многие участники, преодолев одну дистанцию, через несколько минут выходят на вторую. Но в начале в бой идут те, для кого «Зарница» сегодня единственное состязание. Это команды Ошкуковской, Зубковской, Тугулымской школ. Затем их сменяют уже туристские отряды. 
Что же ждет ребят на маршруте. Давайте отправимся вместе с одной из групп по «боевой дорожке». Главный судья и секретарь соревнований объявляет старт. Секундомер включен, время испытаний началось. Но ребята не торопятся убегать, они сразу получили задание ответить на вопросы интеллектуальной викторины: вопросы по военной истории, загадки об оружии, поговорки и крылатые фразы об армии. Заметим, что задания сложные, лучше всех смогли справиться музееведы из Ошкуково, они верно ответили на 21 вопрос из 50. Инструктор Вероника Шабарова в это же время принимает зачет по знанию туристских узлов (которые используются в армейской жизни) – ну это не так трудно, многие ребята их могут завязать даже с закрытыми глазами. Команда на этом этапе задерживается ненадолго, уже через пять минут убегают дальше по дороге к следующему испытанию – метанию гранат, тут инструктор Полина Шумилова. Каждому нужно поразить гранатой цель. Вроде бы не сложно, но промахов избежать не удается. Меньше всего их оказалось у средней команды «Пилигрим» (всего 2 из 6), ну а наши участники попали в цель только два раза. 
Нет времени переживать из-за неудачи с гранатами – впереди новые приключения. Бежим вперед. Теперь уже не по наторенной дороге, а по узкой тропе. Вот новый этап – «колючая проволока», веревка, натянутая невысоко над снежным настом. Нужно преодолеть участок под ней по-пластунски.  Все не сложно, но снег коварно «забирается» под одежду и обжигает лицо. Веселья и задора от этого прибавляется. За прохождением этапа следит инструктор Михаил Щелкунов. Лучше всего справилась старшая команда «Пилигрим». А наш отряд быстро-быстро преодолевает препятствие, допускает несколько ошибок, но не останавливается. Снова в бой – в нескольких шагах руководитель Луговского подразделения Тугулымской СЮТур Михаил Борисович Теплоухов. Он с винтовкой. Стрелять будут участники, а он инструктирует и следит за техникой безопасности. Нашей команде здесь везет. Они только три раза из двенадцати бьют мимо. Это хороший импульс для тугулымского «Импульса». 
Пора двигаться дальше. Дорожка начинает петлять между деревьев, под ногами часто встречается валежник, много молодых елочек, которые норовят хлестнуть хвойными лапами по лицу. Но команда спешит, впереди командир – он задает темп. Никто не отстает. И вот среди леса – охранник, инструктор Александр Дягилев. Он защищает лабаз на деревьях. Команде нужно поразить «противника» снежками и завладеть «секретным» документом. Начинается веселая «заваруха». Бой длится минуты и пакет в наших руках! Скорее вперед! По тропинке вниз в глубокий овраг, а затем вверх по крутому склону и снова густой лес и петляющая тропинка. Но она быстро приводит к окраине леса. 
Снова остановка – заминированное поле. Инструктор Мария Бунькова в снегу спрятала мины. Их нужно найти. Не так то просто, ведь снег глубокий и вся поляна уже переворошена. Участники игры не останавливаются перед этими трудностями. Работают всей командой и вскоре обретают успех.
Уже слышны голоса ребят из других команд. Скоро финиш, но перед ним последнее испытание: разборка и сборка автомата. Истинное удовольствие для мальчишек – повозиться с настоящим оружием: отомкнуть магазин, отделить крышку ствольной коробки, пружину возвратного механизма, затворную раму с затвором, газовую трубку со ствольной накладкой. А затем все эти действие быстро совершить в обратном порядке. Если вдруг случается ошибка в действиях, то инструкторы Андрей Бабиков и Евгений Жиряков поправляют. Все получилось, и скорее – на финиш! 
[bookmark: _GoBack]Победа в «Зарнице» в этот раз досталась командам «Монолит» (руководитель Е.В. Селина, сопровождающие инструкторы А. Благинин, Е. Смирнов), «Надежда» (руководитель А.В. Степанов), «Пилигрим-старшие» (руководители М.Б. Теплоухов и Н.А. Завьялова). Не проиграли, а немного уступили им ребята из других команд. Все получили большое удовольствие и много впечатлений от состязаний в лесу. Во многом заслуга в этом у организаторов трассы. Уже прозвучали имена некоторых инструкторов, причастных к обустройству этапов. Нужно назвать и других: Данил Коркин, Валерий Гимгин, Александр Шкляев, Данил Токарев, Софья Лежнина. Руководил группой старшеклассников Владимир Андреевич Теплоухов. Здорово, когда есть слаженная команда, боевой настрой и прекрасные традиции, которые хочется продолжать!
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