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"Тугулымская СЮТур"
от   "06" февраля 2025г. №  15-д


[bookmark: _GoBack]ПОЛОЖЕНИЕ
о проведении открытой заочной эколого-краеведческой игры
для детей младшего школьного возраста 
«Я и мир вокруг меня»
на 2024-2025 учебный год.

Игра "Я и мир вокруг меня" проводится в соответствии с планом мероприятий МБОУДО "Тугулымская СЮТур". Данная игра является открытой: к участию приглашаются учащиеся всех образовательных учреждений Тугулымского городского округа соответствующего возраста.
1. Цели и задачи Игры.
Цель:  создание условий для интеллектуально-творческого развития детей в области экологического краеведения.
Задачи:  
- развитие познавательных интересов в области природоведения, краеведения, экологии;
-  развитие творческих способностей учащихся при оформлении работ;
- формирование активной позиции по сохранению природных ресурсов; 
- выявление уровня подготовки школьников по предмету "Окружающий мир"; 
- привлечение широкого круга участниковза счет заочной формы проведения игры;
- активизация деятельности образовательных учреждений Тугулымского ГО.

2. Участники Игры.
	Участниками Игры являются обучающиеся младшего школьного возраста (1-4 классов) образовательных учреждений всех типов и видов. Предусматривается как индивидуальное участие в игре, так и групповое (количество детей в группе не ограничено). Руководителями могут выступать педагогические работники образовательных учреждений, представители родительской общественности.

3.Условия организации и проведения Игры.
	Игра проводится в заочной форме. Задания игры высылаются на электронные адреса образовательных учреждений, осуществляющих образовательную деятельность с учащимися начальной школы. Ребята или творческие группы ребят под руководством педагогов или родителей выполняют задания, оформляют результаты работы в письменном виде и доставляют в Тугулымскую СЮТур самостоятельно. Работы должны быть подписаны: указан участник или команда участников, их возраст (класс, в котором они учатся), руководитель, наименование образовательного учреждения.  	В игре предложен ряд заданий, включающих вопросы в разной форме и творческие задания. Выполнение работ предполагает самостоятельное участие детей (письменное оформление). Работы, задания в которых выполнены полностью с использованием компьютерных программ, не принимаются к участию в конкурсе. Выполнение творческих заданий предполагает оригинальный, творческий подход, а не копирование материалов из других источников (в т.ч. из сети "Интернет").
	Каждое задание оценивается в определенное количество баллов, в зависимости от правильности ответов. Отдельно оценивается творческое оформление работы, это принесет дополнительные баллы.
	Конкурс проводится отдельно среди коллективных работ и индивидуальных. Также в отдельной категории оцениваются работы первоклассников.
	После опубликования результатов работы могут быть возвращены участникам.  Хранение работ не предполагается, по истечении месячного срока они утилизируются.
Возможен прием работ в сканированном виде на адрес электронной почты, указанной ниже. В теме письма указать: на конкурс "Я и мир вокруг". Прием работ в таком виде исключает возможность оценки творческого оформления.

4. Сроки проведения Игры
На выполнение работы отводится 2 месяца. Готовые конкурсные работы  принимаются до 07 АПРЕЛЯ 2025 года по адресу: п.г.т.Тугулым,   ул. Школьная 4,   Тугулымская Станция юных туристов  (тел.2-14-84). Работы, прибывшие позднее, не смогут принять участие в конкурсе.
	
5. Подведение итогов.
Победители и призёры игры определяются по сумме баллов и награждаются грамотами МБОУДО "Тугулымская СЮТур". Все участники, не ставшие призерами, отмечаются свидетельствами об участии в игре. Возможно награждение в номинациях "Лучшая творческая работа", и др. Творчески оформленные работы участвуют в выставке творческих работ Тугулымской СЮТур.
Протоколы участия в игре высылаются в образовательные учреждения по электронной почте, размещаются на сайте  Тугулымской СЮТур, также с ними можно ознакомиться непосредственно в МБОУДО "Тугулымская СЮТур".

По всем вопросам обращаться в МБОУДО "ТугулымскаяСЮТур", по телефону2-14-84, адрес электронной почты - selinagg@mail.ru (организатор игры - Селина Анна Борисовна).
