ИНФОРМАЦИЯ
ОБ УСЛОВИЯХ ПРОВЕДЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЯ «РОССИЙСКИЙ АЗИМУТ» -2025
Полигон соревнований – местечко «Боровушка» в северной оконечности пгт Тугулыма и прилежащие к нему улицы.
Границы полигона: железная дорога, улица Войкова, ул.Федюнинского. Необходимости выходить к железнодорожному полотну НЕТ! Автомобильное движение по улицам внутри полигона очень редкое, тем не менее, НЕОБХОДИМО соблюдать ПРАВИЛА ДОРОЖНОГО ДВИЖЕНИЯ!
Вид соревнований – ориентирование по выбору (нахождение КП в произвольном порядке). 
Контрольные пункты (КП) нанесены на карту - схему. 
Количество КП: для участников возрастной группы Ю-10, Д-10 – 5 КП. Для всех остальных участников – 8 (10)** КП. Участникам группы Ю-10, Д-10 выдается карта с 5 нанесёнными КП на карту, участникам всех других групп – с 8 (10) КП.
Предполагается цветовая идентификация номера, т.е. на месте КП находится цветной карандаш, которым необходимо вписать номер. ПРИ ОБНАРУЖЕНИИ УМЫШЛЕННОЙ ПОРЧИ\УДАЛЕНИЯ КАРАНДАША С КП ВСЕ РЕЗУЛЬТАТЫ СОРЕВНОВАНИЙ АННУЛИРУЮТСЯ.
Контрольное время – 40 минут.**
Старт – групповой (по одному участнику из разных возрастных категорий).
Необходимое снаряжение – карандаш\ручка, часы, планшет для карты.
За минуту до старта участникам выдается карта для ознакомления и определения стратегии поиска. КП нанесены на карту и пронумерованы от 1 до 5 (от 1 до 8) – это УСЛОВНЫЙ номер, с целью более точного ориентирования. Этот условный номер уже проставлен в поле для отметок. Участнику необходимо найти этот КП и в поле для отметок соответственно этому КП проставить его РЕАЛЬНЫЙ номер, который написан на самом КП:
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  По команде «Старт» участник начинает поиск КП, двигаясь в выбранном направлении. Найдя КП, участник должен переписать его номер себе на карту в поле для отметок, соответственно условному номеру. 
Места определяются по количеству правильно найденных и отмеченных КП и по времени, если оно не превышает контрольного КВ. Если участник нашёл все КП, то первое место получает тот,  кто затратил на это меньше времени. Тот, кто нашёл на 1КП меньше, в протоколе идёт после тех, кто нашёл все КП и не превысил КВ. Участники, нашедшие на 2КП меньше идут после тех, кто нашёл на 1КП меньше. И так далее.
**При изменении данных условий, более подробная информация будет сообщена не позднее, чем за 1 час до соревнований.
